

残疾人办电信套餐有优惠吗?

中国电信安庆分公司:可享受语音包或流量包赠送活动,无其他补贴

1584政风行风热线回音壁

●2月5日,裴先生反映:在中梁滨江一号项目二号楼做瓦工,3000元工钱未结算。

市人社局回复:反映人于2024年中梁滨江一号项目二号楼做瓦工,因其不能提供任何有效证据,且表述的事情经过不清晰,已与当事人预约好现场处理时间,若其反映的欠薪情况属实,迎江区人社局将依法启动立案调查程序。

●2月5日,方先生反映:残疾人办理电信99元套餐是否有优惠。

中国电信安庆分公司回复:目前针对残疾人士可享受语音包或流量包赠送活动,暂无其他套餐补贴优惠,但用户办理的99元畅享套餐,可以办理年付续约等优惠活动。

●2月6日,汪先生反映:在弘阳三期购买的新房,开发商一直不给开

发票。

市税务局回复:经核实,主管税务机关从未对弘阳置业进行限票等处理,弘阳置业未给业主开票的原因,为交房中与业主因房屋交付存在分歧,并且弘阳认为应按照房款全款或分期付款顺序依次为业主开具发票,反映人不接受上述说法,因此进行投诉。主管税务机关已要求弘阳置业及时开具发票,弘阳置业保证将于两周内为反映人开具发票,后续主管税务机关将持续跟进开票情况。

●2月7日,杨先生反映:其家属在市立医院眼科就诊,当时负责测眼压的工作人员以下班为由不予为患者检查。

市卫健委回复:经市立医院现场调查核实,医院测眼压工作人员于中午12时下班,现场由吧台导医维持就

诊秩序,并负责测眼视力等辅助检查工作。患者就医当天测眼压工作经协调已由当班医生负责检测,期间未耽误患者检查、检验等就诊程序。针对市立医院测眼压工作人员未及时给患者检查的问题,是因检测人员下班后未及时与当班医生做好交接,给患者就医带来不便。该院已第一时间对相关工作人员进行了批评教育,并强调在今后工作中要以服务病人为中心,端正服务态度,切实让患者体会到良好的就医感受,同时强调要举一反三,引起重视,如再出现类似情况,将严肃对照医院相关管理规定进行处罚。

●2月9日,朱先生反映:自己是环卫工人,去年休了五个月病假,但2024年9-12月期间上班了,没有发年度绩效奖金。认为薪酬分配不合理。

市城管局回复:经了解,反映人2024年3月22日在回家途中,因个人原因发生事导致受伤,经人社部门认定,不能认定为工伤,反映人2024年3月22日-9月5日一直在休病假。安庆京环公司根据公司薪酬

与员工考核管理办法及年度绩效考核、奖金发放方案,年度绩效奖金依据员工年度个人绩效考核结果发放。年度绩效考核结果取员工月度绩效平均得分,因反映人长期休病假,故其年度绩效考核结果为不称职,不发当年年度绩效奖金。

●2月10日,江先生反映:城区锻炼的地方少,菱湖公园和双井街体育场里的健身器材很多已经老化了。

市教体局回复:经核实,双井街体育场现有33件健身器材,分两处安装,市田径中心管理。其中20件为2023年市教体局更新新建,另13件健身器材为2014年原体育局建设。市菱湖公园现有21件健身器材,12张乒乓球桌,由原市体育局2014年捐赠,交由菱湖公园管理。经与两家管理单位对接,今年将对已达到使用年限的器材进行更换。另据大观区教体局统计,在菱湖公园周边,菱湖新村、华茂1958、大园小区等10个小区均安装有健身器材并免费对群众开放。



2月7日至8日,迎江区2025年上半年征兵体检在市立医院东院区征兵体检站举行。来自安庆职业技术学院和该区10个乡街的200多名应征青年进站参加征兵体检。

此次体检采取全封闭、一站式体检方式,确保体检结果公平公正。
全媒体记者 路欣 通讯员 杨磊 摄

处置一处财产 执结六起案件 执行工作迎来节后“开门红”

本报讯(全媒体记者 管炜 通讯员 王学青)近日,桐城市人民法院运用善意文明执行理念,全程监管防风险,通过被执行人某装饰工程有限公司自行处置方式,成功处置了其名下抵押在某农村商业银行的财产,实现金融债权980万元,同时并案执结另外5件劳务合同案。

2023年9月,桐城法院受理申请人某农村商业银行股份有限公司与被执行人某装饰工程有限公司、陈某某金融借款合同纠纷一案。经依法查询发现,除位于桐城双新产业园某村的房产已抵押给申请人之外,被执行人名下暂无其他可供执行财产。执行过程中,该院依法启动抵押房产评估拍卖程序。2024年4月,该装饰公司向法院申请破产强制清算,由于启动“执转破”程序,该院依法终结对

该公司案件的执行。受理破产申请后,因无法认定债务人属于不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务或明显缺乏清偿能力,该院遂驳回破产清算申请。

今年1月,申请人某农村商业银行再次向该院申请强制执行。根据上级法院执行财产处置要求,该院在征得申请人同意前提下,依法审查后允许被执行人自行处置抵押财产。

为促进民生权益保障,申请人某农村商业银行主动提出“减息让利”,将另外5件涉该装饰公司的劳务合同案款纳入该案中,一并执行完毕,执行到位金额达43万余元。

下一步,桐城法院将不断拓宽司法便民路径,加大执行财产处置力度,创新司法拍卖模式,为社会提供高效便捷的司法服务。

警银联动 拦截诈骗款35万元

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 徐宏帅)近日,潜山市公安局充分发挥“警银联动”协作机制,成功劝阻防范一起电信网络诈骗,避免经济损失35万元。

2月7日上午9时许,潜山市“警银联盟”微信群里传来消息,称银行内一名湖南籍男子要求取出现金35万元,询问事由却支支吾吾,担心可能被电信诈骗。潜山市公安局反诈中心立即将线索推送给刑侦大队和辖区派出所,指派民警赶往现场核实。

民警到达银行后,起初男子声称自己取款交给“理财老师”进行

投资,坚信对方并非骗子,民警询问经过并查看其手机聊天记录后,确定男子遭遇“杀猪盘”诈骗。经耐心劝说和案例讲解,男子恍然大悟,终于意识到该网络投资实为骗局,并对公安机关和银行的及时预警表示感谢。事后,民警联系银行同步对该账户进行安全监测。

警方提醒广大市民:电信网络诈骗手段层出不穷,一定要时刻保持警惕。在涉及金钱交易时,务必多核实、多思考,不要轻易相信陌生人的投资、转账等要求,避免落入诈骗分子的圈套。

房产出租

1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积79.23平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。

2、开发区菱北西路厦华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积111.63平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。

3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼1-4层,商业楼,总面积1424平方米。其中,1层面积290平方米,每平方米45元;2层面积

378平方米,每平方米35元;3-4层每层面积378平方米,每平方米32元;不包含水、电、物业费。

4、湖心北路88号广电大楼东楼8楼南面圆弧,面积230平方米,租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。

5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。

出租咨询:阙先生13905565826